
 

 
 

 

 

1. Čitanje (Dj 10, 34a.37-43)  

U one dane: Prozbori Petar i reče: »Vi 
znate što se događalo po svoj Judeji, 
počevši od Galileje, nakon krštenja koje je 
propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta 
Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, 
njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao 
zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve 
kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo 
svjedoci svega što on učini u zemlji 
judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, 
objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći 
dan i dade mu da se očituje – ne svemu 
narodu, nego svjedocima od Boga 
predodređenima – nama koji smo s njime 
zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. 
On nam i naloži propovijedati narodu i 
svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog 
postavi sucem živih i mrtvih! Za nj 
svjedoče svi proroci: da tko god u 
nj vjeruje, po imenu njegovu prima 
oproštenje grijeha.« 
 

Ps 118,1-2. 16-17. 22-23 

Ovo je dan što ga učini Gospodin,  
kličimo i radujmo se njemu. 
 
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 
jer je vječna ljubav njegova! 
Neka rekne dom Izraelov: 
»Vječna je ljubav njegova!« 
 
Gospodnja se uzdignu desnica, 
Gospodnja se proslavi desnica! 
Ne, umrijeti neću, nego živjeti 
i kazivati djela Gospodnja. 

 
Kamen koji odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni 
Gospodnje je to djelo: 
kakvo čudo u očima našim! 
 

2. Čitanje (Kol 3, 1-4) 

Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite 
što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! 
Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta 
umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u 
Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada 
ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. 
 

Evanđelje (Iv 20, 1-9) 

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za 
mraka, dođe Marija Magdalena na grob i 

opazi da je kamen s groba dignut. 
Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru 
i drugom učeniku, kojega je Isus 
ljubio, pa im reče: »Uzeše 
Gospodina iz groba i ne znamo 
gdje ga staviše.« Uputiše se onda 
Petar i onaj drugi učenik i dođoše 
na grob. Trčahu obojica zajedno, 

ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže 
prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje 
leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji 
je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje 
gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi 
Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego 
napose svijen na jednome mjestu. Tada 
uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na 
grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne 
upoznaše Pisma da Isus treba da ustane 
od mrtvih. 
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  5. travnja 
 

NEDJELJA USKRSNUĆA 
GOSPODINOVA 

 

USKRS 
 

Dj 10,34.37-43; Ps 118; Kol 3,1-4; Iv 20,1-9 

6,00 na nakanu 

7,30 za žive i pokojne Krijan, Patrač i Fulir 

9,00 + ob. Guček, Lovreković i Pavlović 

10,30 Za župljane 

12,00 za neređenu djecu 

19,00 na nakanu 

PONEDJELJAK  6. travnja 
 

sv. Irenej 
 

Dj 2,14.22-32; Ps 16; Mt 28,8-15 

7,30 + Ivo, Matilda, August i Dragutin Ivić 

10,30 + Bosiljka Vuković i na nakanu ob. Ćosić 

19,00 + Sofija, Jurica, Darko i Tanja Mlinarić 

UTORAK  7. travnja      
sv. Ivan de la Salle 

Dj 2,36-41; Ps 33; Iv 20,11-18 

7,30 + Tomislav Pipić 

19,00 Zajedničke nakana 

SRIJEDA  8. travnja 
sv. Klement 

Dj 3,1-10; Ps 105; Lk 24,13-35 

7,30 + Stjepan i Ljubica Bezak 

19,00 + Rosa Čolak 

ČETVRTAK  9. travnja 
sv. Maksim 

Dj 3,11-26; Ps 8; Lk 24,35-48 

7,30 + Blaženka Milley Šimunić 

19,00 + Marija Rudan 

PETAK  10. travnja 
sv. Bonifacije 

Dj 4,1-12; Ps 118; Iv 21,1-14 

7,30 + Tomislav 

19,00 Zajedničke nakana 

SUBOTA  11. travnja 
sv. Stanislav 

Dj 4,13-21; Ps 118; Mk 16,9-15 

7,30 + Ante i Dina Mavra 

19,00 na zahvalu za rođenje djeteta 

NEDJELJA  12. travnja 
 
 

 

NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA 

 
 

Dj 2,42-47; Ps 118; 1Pt 1,3-9; Iv 20,19-31 

7,30 + Tonka i Jakov Lujić 

9,00 
+ Marija, Janica i Ivan Pipić; Franca i Mijo 
Meglajec; Marija i Josip Pondela;  
ob. Antolčić 

12,00 
+ Marija Perkušić, Petar Markulin i  
ob. Pučko 

15,00 MISA U ČAST BOŽJEM MILOSRĐU 

19,00 + Emilija i Neda, Radina i ob. Mišura 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



Iz uskrsne poruke zagrebačkog  
nadbiskupa Dražena Kutleše 

ŠTO TRAŽITE ŽIVOGA MEĐU MRTVIMA? 
 

I. TRAŽITI KRISTA ONDJE GDJE GA NEMA 
 

1. Tražiti ga u religiji bez vjere. 
Uskrsno nas jutro poziva da se zapitamo 
dolazimo li u crkvu ostajući zatvoreni za Božju 
riječ i za obraćenje. Pristupamo li sakramen-
tima, ali bez želje da dopustimo da nas Krist 
promijeni iznutra? Krist se ne skriva u 
formalizmu, nego u srcu koje sluša i prima. 
 

2. Tražiti ga u filozofiji koja isključuje Boga. 
Kršćanin ne bježi od razmišljanja ni od filozofije, 
ali ne traži konačni odgovor u ljudskoj ideji, 
nego u Bogu koji se objavio u Kristu. Uskrs 
kaže: istina postoji, dobro je moguće, smisao je 
darovan - u Kristu koji živi. 
 

3. Tražiti ga u legalizmu i duhovnom 
perfekcionizmu. 
Milost nije nagrada za dobra djela, nego izvor iz 
kojega dobra djela proizlaze. Nemojmo Krista 
tražiti u vlastitim zaslugama, kao da nam on 
nešto duguje. Uskrsnuli Gospodin ne dolazi da 
nagradi savršene, nego da podigne pale, izliječi 
ranjene, oživi duhovno mrtve. 
 

II. TRAŽITI KRISTA GDJE SE NE ZADRŽAVA 
 

1. Krist nije u pesimizmu i očaju.  
Uskrs je pobjeda nade. Ako je naše kršćanstvo 
samo sjetno, bez radosti, bez zahvalnosti, bez 
hrabrosti, onda još uvijek stojimo pred 
zatvorenim grobom. Uskrs nas poziva da se 
otvorimo pobjedi nade u srcu; ne zato što je sve 
lako, nego zato što je Krist uskrsnuo. 
 

2. Krist nije u trajnoj sumnji.  
Stoga, ako se stalno vrtimo u krugu sumnji, ako 
nikada ne napravimo korak povjerenja, tražimo 
li doista Krista ili čuvamo vlastitu kontrolu? 
Uskrsnuli Gospodin poziva nas da iziđemo iz 
zatvorenoga kruga nepovjerenja i da mu se 
povjerimo poput učenika koji su prešli put koji je 
vodio od straha do hrabroga svjedočenja. 
 

3. Krist ne prebiva u grijehu.  
Uskrs je poziv na obraćenje. To nije prijetnja, 
nego dar. Bog nas zove iz tame u svoje divno 

svjetlo; iz ropstva u slobodu; iz laži u istinu. 
Uskrsnuli Gospodin stoji pred vratima našega 
srca i kuca, ali želi ući kao Gospodar koji će sve 
obnoviti. 
 

4. Krista odbija okupiranost zemaljskim.  
Uskrs nas poziva da nanovo posložimo ljestvicu 
vrijednosti: prvo Bog, onda sve drugo. Onaj tko 
traži "ono što je gore" nije nezainteresiran za 
zemaljsko. Takav najdublje voli svijet jer ga 
gleda Božjim pogledom. 
 

III. TRAŽITI KRISTA NA POGRJEŠAN NAČIN 
Treći način pogrješnoga traženja Krista ne tiče 
se toliko stanja i mjesta, koliko načina. Pitanje je 
kako mu pristupamo, kakvu sliku Boga nosimo, 
na što računamo. 
 

1. Obredi bez srca.  
Ako obred postane samo izvanjska gesta, 
tradicija koju držimo "radi reda", tada gubi svoju 
životvornu snagu. Neka i naše slavljenje ne 
ostane na razini ponavljanja, nego neka 
postane prostor čuđenja, obraćenja, radosti. 
 

2. Samodostatnost. 
On dolazi upravo u našu slabost, u naše 
granice, u naše poraze - poput učenika koji su 
pobjegli, a ipak su, kao takvi, postali svjedoci 
uskrsnuća. Ne spašava nas naš savršeni plan, 
nego Božje savršeno milosrđe. 
 

3. Moralnost bez milosti.  
Ako pak prihvatimo milost, moral postaje 
odgovor ljubavi, radost suradnje s Bogom, a ne 
teret koji nosimo sami. Uskrsnuli Krist želi ne 
samo da činimo dobro, nego da budemo novi 
ljudi. 
 

IV. GDJE PRONAĆI USKRSNULOG KRISTA? 
Odgovor evanđelja jednostavan je i snažan: 
Krist je među živima. Možemo ga naći u vjeri i 
molitvi, u poslušnosti Božjoj riječi, u 
sakramentima, u zajednici Crkve, u siromasima 
i malenima - ali uvijek je i u srcu koje vjeruje. 
 

Krist nije u grobu. Grob je prazan. Krist je 
živ. Krist je uskrsnuo. I zato je uskrsna 
poruka Crkve kroz dva tisućljeća uvijek ista, 
jednostavna i snažna: Krist uskrsnu!  
 

Doista uskrsnu! 



 

Sutra na Uskrsni ponedjeljak 

svete mise slave se u 7,30; 10,30 i 

19,00 sati. 

 

U tijeku je Devetnica u čast 

Božjem milosrđu koja se moli 

svakoga dana u našoj crkvi u 18,15 

sati.  

Devetnica traje do subote 

Vazmenoga tjedna. 

 

U nedjelju 12. travnja - na Bijelu 

nedjelju - slavi se Nedjelja Božjeg 

milosrđa.  

Sveta misa u čast Božjem 

milosrđu slavit će se u 15,00 sati.  

Raspored misa bit će u: 7,30; 9; 12; 

15 i 19 sati. 

 

Po Njegovoj pregorkoj muci, 

budi milosrdan nama 

i cijelomu svijetu. 
 

 

Nakon mise u 15 sati bit će 

procesija sa slikom Milosrdnog 

Isusa i relikvijama sv. Faustine 

Kowalske.  

Nakon procesije blagdansko 

druženje uz župne tamburaše, kavu 

i kolače.  

 
 
 
 

Radostan i blagoslovljen 

Uskrs! 
 

KRALJICE NEBA 
 

Kraljice neba, raduj se, Aleluja! 
 

Jer koga si dostojna bila nositi, 
Aleluja! 

 
Uskrsnu kako je rekao, Aleluja! 

 
Moli Boga za nas, Aleluja! 

 
Veseli se i raduj, djevice Marijo, 

Aleluja! 
 

Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, 
Aleluja! 

 

Pomolimo se. 

Bože, koji si se dostojao razveseliti 

svijet uskrsnućem svoga Sina, 

Gospodina našega Isusa Krista, 

daj, molimo te, da po njegovoj majci 

djevici Mariji postignemo radosti 

vječnoga života. Po istom Kristu 

Gospodinu našemu. 

Amen. 

 

Moli se umjesto “Anđeo Gospodnji” 

od Uskrsnog bdijenja do Duhova. 
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